
Tym i innym zachowaniom zwierząt 
zapobiec można za pomocą odstrasza-
czy i produktów dla domu z oferty Be-
aphar Polska.

W ofercie firmy są produkty przezna-
czone dla domu posiadaczy psów, kotów 
i gryzoni. Mają różne działanie, ale łą-
czy je jedna wspólna cecha – pozwala-
ją utrzymać wnętrza i otoczenie domu 
czy mieszkania w nienagannej czystości. 
Dzięki temu przyjęcie do domu małego 
psa czy kota, już trwające lub zbliżają-

ce się wielkie, przedświąteczne sprząta-
nie albo sprzedaż mieszkania czy domu, 
w którym zawsze mieszkały zwierzęta 
towarzyszące, nie musi być już proble-
mem z powodu uciążliwych zapachów 
czy niesforności zwierząt.

Beaphar Polska proponuje pełny prze-
krój produktów, które – mimo obecności 
psów czy kotów – pozwalają zachować 
zarówno piękno i czystość wnętrz miesz-
kań i domów, jak i ich otoczenia.

– Większość preparatów produkowa-
na jest w Holandii od wielu lat, natomiast 
nasz rynek zdobywają one sukcesywnie. 
Poziom świadomości polskich klientów 
rośnie z roku na rok, a wraz z nim popyt 
na te produkty – mówi Adriana Perliń-
ska, marketing manager w firmie Be-
aphar Polska.

Do niedawna produkty dla domu fir-
my Beaphar znaleźć można było wyłącz-
nie w sklepach zoologicznych. Od kilku 
miesięcy wybrane produkty są także 
w sprzedaży w sklepach sieci Komfort. 
– Wzrastający popyt na produkty dla do-
mu sprawił, że nasza oferta produktowa 
została doceniona przez sieć Komfort. 
Sieć aktualnie posiada w ciągłej sprze-
daży pięć produktów: Odour Eliminator, 
Stain Remover, Home Fresh, Stop it, Keep 
off, które na potrzeby Komfortu przyjęły 

polskie nazwy Neutralizator Zapachów 
Pochodzenia Zwierzęcego Odplamiacz, 
Odświeżacz, Stop Pies, Stop Kot – mówi 
Adriana Perlińska.

Z oferty holenderskiego producen-
ta przygotowanej z myślą o czystości 
w domu skorzystać można w zależności 
od posiadanego zwierzęcia, jego wieku 
i problemów, jakie sprawia.

Wychowanie najmłodszych
Czystość najlepiej zachować już od 

pierwszych chwil obecności zwierzę-
cia w domu, stosując preparaty wspo-
magające wychowanie oraz eliminujące 
uciążliwe zapachy. Pozwoli to uniknąć 
rozwoju uciążliwych woni, co będzie 
miało znaczenie nie tylko dla mieszkań-
ców, ale także dla gości oraz ewentual-
nych przyszłych nabywców mieszkania 
czy domu. – Do podstawowego zesta-
wu dla każdego domu, w którym poja-
wia się mały pies, z pewnością należą: 
Puppy Trainer, maty do nauki czystości 
Puppy Pads, Stain Remover i Stop It; zaś 
dla posiadaczy kota: Odour Killer, De-
sinfektions Spray, Play Spray i Keep Off 
– zaleca Adriana Perlińska.

Puppy Trainer to preparat do nauki czy-
stości u szczeniąt. Przywabia zapachem 
przyjemnym dla psa i tym samym skła-

Tytuł nie jest nierealnym 
marzeniem. Beaphar 
pomyślał o wszystkim, 
co w równym stopniu cie-
szy zwierzęta i jednocze-
śnie doprowadza do szew-
skiej pasji ich właścicieli: 
załatwianie potrzeb fi-
zjologicznych w nieodpo-
wiednim miejscu, nieprzy-
jemny zapach z kuwety 
czy legowiska, zapach 
suczek podczas cieczki, po-
darta tapicerka foteli i sof, 
odrapane szafy i drzwi, 
a nawet grzebanie w do-
niczkach z roślinami. 

czyli grzeczny kot i grzeczny pies 
w pachnącym domu
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nia do zanieczyszczania wyłącznie wy-
znaczonego preparatem miejsca. Można 
używać go w pomieszczeniach i na ze-
wnątrz. Dodatkowo można użyć absor-
bujących wilgoć mat do nauki czystości. 
Zawierają środek, który zabarwia urynę 
na kolor niebieski, jednocześnie całkowi-
cie neutralizując jej zapach. Umieszcza-
ne cały czas w tym samym miejscu maty 
sprawią, że szczenię nauczy się załatwiać 
potrzeby fizjologiczne wyłącznie na nie. 
Maty można pokryć preparatem Puppy 
Trainer, a także używać do zabezpiecze-
nia podłogi czy wykładania dna klatek 
i transporterów. – Kilka lat temu sprzedaż 
mat do nauki czystości była znikoma, na-
tomiast ostatnio, z roku na rok systema-
tycznie wzrasta – mówi Adriana Perlińska. 
– Używając np. preparatu Puppy Trainer 
oraz mat do nauki czystości, nie tylko na-
uczymy szczeniaka załatwiania swoich 
potrzeb we wskazanym miejscu, ale rów-
nież uchronimy – przed często nieodwra-
calnym zniszczeniem – swoje dywany, 
wykładziny i parkiety – dodaje.

Właściciele małych kotów powinni z ko-
lei od pierwszych dni obecności zwierzę-
cia w domu zadbać o czystość kuwet, 
gdyż stamtąd wydobywają się najmniej 
przyjemne zapachy. Każdy zna z pewno-
ścią choć jeden dom, w którym – niestety 
– nie widząc jeszcze kota, wiemy, że w nim 
mieszka. Tego można w 100 proc. unik-
nąć. Pomoże w tym np. dezodorant 
do kuwet Toilet Deo, neutralizujący nie-
przyjemną woń i dezynfekujący ko-
cią toaletę. Preparat zapobiega 
również tworzeniu się osa-
du na ściankach kuwet. 
W tej grupie produktów 
najnowszy jest Odour 
Killer – neutralizator 
nieprzyjemnych za-
pachów do kocich 
kuwet. Produkt po-
chłania mocz oraz ni-

weluje nieprzyjemne zapachy. 
Wystarczy jedna aplikacja, aby 
dwukrotnie przedłużyć użyt-
kowanie piasku w kuwecie. 
Dzięki zastosowaniu unikal-
nej metody mikroenkapsulacji 
mocz jest szybko absorbowa-
ny i rozkładany przez specjalną 

florę bakteryjną. Do utrzymania 
ładnego zapachu w domu posłu-

żą preparaty Home Fresh i Odour 
Eliminator odświeżające i neutralizu-

jące zapachy pochodzenia zwierzęcego. 
Do dezynfekcji legowisk, kuwet i pod-
łóg odpowiedni jest Desinfektions Spray. 
W klatkach dla gryzoni nieprzyjemny za-
pach zneutralizuje preparat Deo Home. 
Zapach suk podczas cieczki zobojętnią 
preparaty No Love, które ograniczają jed-
nocześnie zainteresowanie psów, chroniąc 
sukę przed nieplanowanym pokryciem.

Zabawy bez dewastacji
Zwierzę w domu to nie tylko zapach, 

ale również niebezpieczeństwo znisz-
czenia różnych przedmiotów. – No-
wy członek rodziny nie musi kojarzyć 
się z całkowitą dewastacją mieszkania. 
Możemy zapobiec zniszczeniu mebli, fi-
ran, butów i wielu innych przedmiotów 
– przekonuje Adriana Perlińska.

Jeśli nie można oduczyć psa np. wska-
kiwania na kanapę czy fotel, wystarczy 
zastosować Stop It. – Pamiętam przy-
kład znajomej, której pies za każdym 
razem, kiedy wychodziła z domu, dra-
pał i ogryzał obicie drzwi wejściowych. 
Nie sądziła, że może istnieć na rynku 
preparat, który całkowicie wyeliminuje 
to zachowanie psa. Używanie prepara-
tu Stop It przez kilkanaście dni sprawiło, 
że pies całkowicie zapomniał o swoich 
wcześniejszych zwyczajach – mówi Ad-
riana Perlińska.

Skutecznie odstraszać psa i kota będą 
także preparaty Anti Knabel i Keep Off. 
Początkowo trzeba je nano-
sić dość czę-

sto, nawet co kilka godzin. Po kilku dniach 
wystarczy je stosować raz dziennie.

Żeby utrzymać porządek w domu, 
można również działać pozytywnie 
i przywabiać koty do wyznaczonych dla 
nich miejsc. Taką funkcję spełniają natu-
ralny preparat z ekstraktem

waleriany Catty Home i Play Spray 
o zapachu przywabiającym kota. Pierw-
szy zalecany jest do oznaczania miejsc, 
np. do ostrzenia pazurów, a drugi 
do przedmiotów, np. przeznaczonych 
na zabawki dla kota.

Jeżeli właściciel psa czy kota nie stoso-
wał podobnych preparatów od początku 
i w domu są już jakieś ślady obecności psa 
czy kota, warto wypróbować Stain Remover 
– odplamiacz, który skutecznie zniweluje 
nieprzyjemny zapach i usunie zabrudzenia 
po zwierzęcych odchodach, nie odbarwia-
jąc tkanin i nie niszcząc włókien. Preparat 
doskonale radzi sobie również z efektami 
przykrego dla domowników nawyku ko-
tów, tak zwanego „znaczenia terenu”.

Łapy przy sobie, nie w kwiatach
Wszyscy posiadacze zwierząt, a szcze-

gólnie kotów, zapewne zauważyli, jak 
wielką przyjemność może im sprawiać 
grzebanie w ziemi – także tej w donicz-
kach z domowymi roślinami. Można 
przed tym zwierzęta powstrzymać, apli-
kując do doniczek Reppers Indoor Sticks 
– patyczki zapachowe odstraszające psy 
i koty oraz skutecznie chroniące rośli-
ny przed zabrudzeniem i zniszczeniem. 
Na balkony i tarasy świetnie nadaje się 
odpowiednik tego produktu – Reppers 
Outdoor Sticks lub Reppers Outdoor Start 
Set – krystaliczny preparat w komplecie 
z plastikowymi pojemnikami w kształcie 
grzybków. Do zabezpieczenia bram, pło-
tów i ścian domów wykorzystać można 
Reppers Outdoor Atomizer.
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